

『こども栄養学 どうして野菜を食べなきゃいけないの?』(2017年2月15日 初版発行)正誤表

2022年7月7日現在

下記の誤りがございました。ご迷惑をおかけしたことをお詫び申し上げます。  
お手数をおかけいたしますが、お手許の書籍を訂正してください。

訂正箇所	誤	正
63ページ <small>せいさんしゃ</small> [生産者] 1行目	<small>らくのうか</small> 酪農家	<small>ちくさんのうか</small> 畜産農家